



Сотрудники следственного управления приняли участие в турнире по мини-футболу



20 февраля 2024 года во Дворце спорта «Буртасы» открыт 25-й турнир по мини-футболу, посвященный памяти сотрудников органов безопасности и правопорядка, погибших при исполнении служебных обязанностей в Северо-Кавказском регионе.

В турнире участвуют команды правоохранительных органов: следственного управления СК России по Пензенской области, УМВД, Росгвардии, УФСИН, ГУ МЧС и других органов правопорядка региона.

После торжественного открытия турнира команда следственного управления приняла участие в соревновании. В составе команды играли сотрудники аппарата следственного управления, следственного отдела по Ленинскому району г. Пензы, Нижнеломовского и Кузнецкого межрайонных следственных отделов.



Изображения



20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1862390>